



費達歷高華維迪(左)別無選擇之下，從後剷跌艾華路莫拉達。法新社

即使是馬體會主帥，施蒙尼(右)對於費達歷高華維迪的技術性犯規亦表示理解。路透社

# 力阻單刀 皇馬新「紅」人

## 犯規被逐保大局 小將華維迪成捧盃MVP

移師到沙特阿拉伯舉行的西班牙超級盃於香港時間周一凌晨上演決賽，結果皇家馬德里在中場費達歷高華維迪被逐下，於120分鐘內悶和同市死敵馬德里體育會，最終互射12碼贏4：1封王。值得一提的是，因阻止對手單刀蓄意犯規被逐的費達歷高華維迪，卻當選今場決賽的最有價值球員；一時之間，各界均對這位烏拉圭小將十分好奇，想一探究竟這位21歲新星為何能極速上位。 ■香港文匯報記者 楊浩然

為了阻止艾華路莫拉達於加時下半場末段的單刀，費達歷高華維迪決定使用犯規戰術，最終被球證驅逐離場；然而由於他使出這犯規，皇馬才獲得互射12碼的機會並奪標而回，因此賽會最終亦把最有價值球員獎(MVP)頒予華維迪。

華維迪接受訪問時對莫拉達表示了歉意：「其實這是不對的，因為大家都是同行，我請求道歉。這樣做不



隊長沙治奧拉莫斯帶領皇馬隊友捧起冠軍獎盃。路透社

好，但為了球隊我也只能這麼做。另外很感謝對手教練施蒙尼在場邊也走近我，對我說了一些令我難忘的話，雖然我不能說他說了什麼。」然而，一向直腸直肚的施蒙尼似乎卻不介意把自己的話公開：「我認為把MVP獎給華維迪十分合理，是他的決定贏下了比賽。我當時對他說，別擔心，在這情況下任何人都會選擇犯規，他是做了該做的事。」

### 向對方表歉意 獲馬體會主帥諒解

一場西班牙超級盃決賽讓華維迪的名字更讓球迷熟悉，這位現年21歲的烏拉圭國腳，在2016年以500萬歐元由當地班霸彭拿路加盟皇馬，初期只於B隊學習；到2017/18年球季，他被外借至拉科魯尼亞，但只上陣16次。回到皇馬後，他原本仍不太受重用，但教練施丹回掌兵符後決意讓球隊年輕化，加上未能購入保羅普巴，而馬高斯洛蘭迪、丹尼施巴路斯則被外借，因此華維迪獲得了證明自己的機會。

### 銜接中後場 前輩讚有謝拉特影子

值得慶幸的是，華維迪亦把握到機會，為皇馬攻擊線和防線帶來連接作用，加上他體能佳，跑動覆蓋範圍廣，甚至遠射腳頭亦出色，因此就算前鋒金球獎得主莫迪歷在傷癒復出後亦未能搶回他的位置。事實上，華維迪的能力已廣泛得到認同，效力巴塞隆納的蘇亞雷斯便對這位烏拉圭後輩讚不絕口，「幾年前我就說過他和謝拉特很像，在場上能奔跑、衝刺，射門能力很強。很遺憾他跟皇馬的合約還有那麼多年，否則我們可以在巴塞合作。」可以斷言，華維迪的前景絕對是一片光明，綽號「小鳥」的他，將在班拿貝球場展翅飛翔。

## 重振「艦隊」威名 施丹「決賽之王」



施丹(右)收下執教皇馬任內的第10冠。法新社

香港文匯報訊(記者 楊浩然)去年3月重返皇家馬德里後，施丹一度被外界認定正接手一支正在下沉的「銀河艦隊」，但現在他卻以行動證明，皇馬不單止沒有下滑，甚至有力量長期統治足壇。

施丹兩度執教皇馬，合共贏得10個冠軍，當中包括3個歐洲聯賽冠軍盃、2個歐洲超級盃、2個世界冠軍球會盃、2個西班牙超級盃及1個西班牙甲組聯賽錦標。

更厲害的是，施丹的決賽勝出率竟然高達100%，9次帶隊殺入決賽全部獲勝，堪稱決賽之王。這位法國名宿在西超盃決賽後表示，冠軍戰全勝是皇馬本色：「我也不知道為何會全勝，但這家球會就是這樣；在此我也要祝賀球員，他們努力不懈，雖然場上形勢不算好，但他們總能沉着應戰。現在我們可稍作休息，再備戰聯賽、歐聯和西班牙盃。」



皇馬門將高圖爾斯互射12碼階段，撲出第2輪湯馬士柏迪一球。美聯社

## 蘇神傷休4月 巴塞覓帥又遇阻滯

香港文匯報訊(記者 楊浩然)西班牙班霸巴塞隆納近期問題多多，主力射手蘇亞雷斯證實因傷需長喘4個月；另又要為換帥問題心煩。



蘇亞雷斯很大機會要到下賽季才可重披戰衣。法新社

日前西班牙超級盃4強輸出局，比賽受傷的蘇亞雷斯昨日證實需接受手術治理右膝傷患，會方指，「蘇神」需休息約4個月，等同本賽季提早「收喇」。

巴塞辭退主帥華維迪的呼聲甚高，然而熱門接班人選沙維和朗奴高文已表明不會在季中重返球隊。沙維表示：「執教巴塞是我的夢想，我不會掩飾，我和巴塞有過接觸，但這刻我只會專注執教艾薩德。」已轉戰日本聯賽的沙維舊日巴塞拍檔恩尼斯達則對舊會有微言，「巴塞現在的行為有點醜陋，你必須尊重你現在的教練，我認為這樣的做事方式會造成最大的傷害。」

## 12次「戴帽」 阿古路傲視英超



香港文匯報訊(記者 楊浩然)曼城於英國時間周日的英格蘭超級聯賽憑阿古路大演「帽子戲法」、馬列斯梅開二度及加比爾捷西斯建功，作客大破阿士東維拉6：

1，賽後22戰得47分重上聯賽榜第2位；而阿古路在今仗賽後則創下兩項紀錄。阿古路是役連中三元，英超入球數達到177球，成功超越亨利的175球紀錄成為英超入球最多的外籍球員，在英超歷史入球榜上追平林柏特並列第4位，落後

於187球的高爾、208球的朗尼和260球的舒利亞。此外，這位阿根廷球星已12次在英超「戴帽」，超越保持11次紀錄的舒利亞成為英超「戴帽王」。

### 一仗兩創紀錄 哥帥：他就是傳奇

曼城領隊哥迪奧拿對阿古路讚不絕口：「阿古路絕對是一位傳奇，這場比賽後他將更為鞏固自己的傳奇地位。在我看來，他是英超最不可思議的球員之一，我相信他會為自己所得到的成就感到驕傲。球隊上下在更衣室已祝賀他，要知道作為外籍球員，能入這麼多球，上演這麼多帽子戲法，代表他已經在許多年間保持了良好的表現。」

雖然衛冕的可能與絕望無異，但哥帥強調現時目標最重要是保住次席，「我認為今個球季我們其實一直都表現很好，但我們可能偶爾會無法保持專注，因為連贏兩次聯賽冠軍後一切都會變得更加困難。」



阿古路(左三，10號)一場創下兩項紀錄。美聯社

## 祖記半程領風騷 羅馬新銳遭重創

香港文匯報訊(記者 楊浩然)祖雲達斯在香港時間周一凌晨上演的意大利甲組聯賽，憑美列迪美羅和基斯坦奴朗拿度建功，作客力克羅馬2：1，19戰累積48分，領先國際米蘭2分成為「半程冠軍」。

祖雲達斯教頭沙利點名稱讚兩名中場球員艾朗藍斯和拉比奧特，「藍斯和拉比奧特的表現太棒了，前者從英超過來，意大利賽場對他肯定甚難適應，他於季初的確遇過一點困難，但現在已無問題了。」

「祖記」的美列迪美羅，以及羅馬的尼高路辛尼奧路均受到重創，後者離場時更眼泛淚光。羅馬昨日證實，這位



辛尼奧路痛極落淚。法新社

20歲本國中場新星右膝十字韌帶撕裂，將需長時間休養，恐緣盡今夏歐洲國家盃。他則通過社交網絡自勉：「我向你們發誓，我回來後將會比現在更強。」

## 領塞隊奪ATP盃 祖高域喜悅永難忘

祖高域帶領塞爾維亞隊戰勝西班牙隊，12日晚在澳洲捧起首屆ATP盃網球賽冠軍。祖高域在單打以6：2、7：6勇挫世界「一哥」拿度，場數扳成1：1後，再於雙打賽率隊反勝封王。「在我有生之年，都會記得這次體驗。」祖高域既高興又感觸地表示：「和幾位老友一起代表國家比賽，感覺無與倫比。」 ■香港文匯報記者 梁志達



祖高域(中)領銜奪標。法新社

## 桃田賢斗車禍受傷 司機身亡

香港文匯報訊(記者 楊浩然)世界排名第一的男子羽毛球手桃田賢斗，在香港時間周一凌晨於馬來西亞遇上車禍，據報該名日本球星鼻樑骨折、嘴唇和面部受傷，至於司機則當場身亡。

剛於周日擊敗丹麥選手安賽龍贏得馬來西亞羽毛球賽男單冠軍的桃田賢斗，事發時從酒店出發坐車到吉隆坡國際機場，途中卻追尾撞上一輛貨

車。據馬來西亞警方及消防部表示，桃田車上共有5人，其中印度裔司機當場身亡；桃田則鼻樑骨折、嘴唇和面部受傷，嘴唇需縫上數針，目前情況穩定。和桃田同行的日本物理治療師則手部骨折；日本女單教練平山優的臉部和右腳都受傷；負責操作鷹眼系統的英國籍世界羽聯官員湯馬士，則頭部受傷縫7針，另右腳和大腿受傷。



肇事車輛損毀嚴重。路透社